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Το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου προκηρύσσει 

διαγωνισμό για την επιλογή της ονομασίας των αιθουσών του 

Εκπαιδευτικού Πολιτιστικού Κέντρου ΕΤΕΚ, το οποίο εγκαινιάστηκε τον 

Οκτώβριο του 2013. 

 

 

Το νέο οίκημα, αναγνωρίζοντας τη σπουδαιότητα που έχει η προσφορά 

εκπαίδευσης στους μηχανικούς, στεγάζει το Κέντρο Εκπαίδευσης του ΕΤΕΚ με 

σκοπό: 

o Τη συνεχή αναβάθμιση και εμπλουτισμό της γνώσης και των 

επαγγελματικών προσόντων των μηχανικών 

o Την προώθηση της «Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης» και της «Δια βίου 

Μάθησης» των μηχανικών 

o Την εκπαίδευση των νέων μηχανικών με στόχο την ευκολότερη 

απορρόφησή τους από την αγορά εργασίας (σημειώνεται πως για 

ορισμένους κλάδους του ΕΤΕΚ η εκπαίδευση είναι ή πρόκειται να γίνει 

υποχρεωτική) 

o Την ανταπόκριση σε εκπαιδευτικές ανάγκες που προκύπτουν από τις 

τεχνολογικές εξελίξεις στην αγορά εργασίας ή από ειδικές συνθήκες 

στους διάφορους κλάδους (αλλαγή νομοθεσίας, ευρωπαϊκές οδηγίες, 

νέα αντικείμενα εξειδίκευσης κ.τ.λ.) τις οποίες το ΕΤΕΚ, ως τεχνικός 

σύμβουλος του κράτους συνδιαμορφώνει, επηρεάζει ή καθοδηγεί με τις 

δράσεις του. 
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Οι αίθουσες που θα ονομαστούν είναι: 

o Η αίθουσα εκδηλώσεων του ισογείου, χωρητικότητας 100 ατόμων, η 

οποία αξιοποιείται για τη διοργάνωση εκδηλώσεων, διαλέξεων και 

σεμιναρίων.  

o Η αίθουσα κατάρτισης του ορόφου, χωρητικότητας 25 ατόμων, η οποία 

αξιοποιείται για τη διοργάνωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων. 

 

Οι δύο αίθουσες έχουν πιστοποιηθεί από την ΑΝΑΔ ως χώροι κατάρτισης και 

διαθέτουν τελευταίας τεχνολογίας οπτικοακουστικό εξοπλισμό, 

συνεισφέροντας αποφασιστικά στην αναβάθμιση του Κέντρου Εκπαίδευσης 

ΕΤΕΚ. H λειτουργία του Κέντρου Εκπαίδευσης του ΕΤΕΚ σε υποδομή που 

ανήκει στο Επιμελητήριο έχει μειώσει σημαντικά το κόστος διεξαγωγής των 

προσφερόμενων εκπαιδευτικών προγραμμάτων, και άρα το κόστος 

συμμετοχής σε αυτά, κάνοντας τα πιο προσιτά σε μεγαλύτερο αριθμό μελών. 

 

Για να υποβάλετε την εισήγησή σας πρέπει να συμπληρώσετε το κατάλληλο 

ΕΝΤΥΠΟ και να το υποβάλετε στο ΕΤΕΚ στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

cyprus@etek.org.cy ή με φαξ 22 730373 με την ένδειξη ‘ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΤΕΚ’, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 20 Μαρτίου 2015. 

 

Κριτήρια για την επιλογή των ονομάτων θα είναι: 

o η συσχέτιση με την ιστορία και τις αρμοδιότητες του ΕΤΕΚ 

o η συσχέτιση με τη χρήση και σημασία των αιθουσών 

o η πρωτοτυπία και αυθεντικότητα των ονομάτων 

Σημειώνεται πως τα προτεινόμενα ονόματα δεν πρέπει να καταπατούν 

δικαιώματα τρίτων ή να έχουν προσβλητικό ύφος, ενώ θα πρέπει να 

αποφεύγονται τα ονόματα προσώπων. Κάθε πρόταση θα συνοδεύεται από 

σύντομο αιτιολογικό έως 50 λέξεις. Οι προτάσεις θα αξιολογηθούν από τη 

Διοικούσα Επιτροπή του Επιμελητηρίου. 

 

 

Τα αποτελέσματα του Διαγωνισμού θα ανακοινωθούν στα πλαίσια των 

εκδηλώσεων ΗΜΕΡΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 2015  

mailto:cyprus@etek.org.cy

